
VERIFICA D’INGRESSO: CALCOLO IN COLONNA 

 

1. Esegui le seguenti addizioni e sottrazioni 6 punti) 

761.903 + 123.654 = 

23.907 + 134.823 + 321 = 

984,4 + 1.256,89 + 15 = 

567.098 – 143.569 = 

450.014 – 289.381 = 

5.778,3 – 729,15 = 

 

2. Esegui le seguenti moltiplicazioni (6 punti) 

45.167 X 7 = 

78,05 X 4 = 

729 X 67 = 

45,1 X 1,4 = 

394 X 241 = 

6,05 X 23,6 = 

 

3. Esegui le seguenti divisioni (6 punti) 

67.902 : 5 = 

18.9,56 : 6 = 

6.789 : 0,7 = 

98 : 23 = 

237 : 32 = 

3171 : 36 = 

 


